
REFERAT AF BESTYRELSESMØDE D. 11.11.2024

Dato: Den 11.11.2024, kl.20.00 - 22.00

Sted: Frivilligcenter Assens, Dærupvej 5, 5620 Glamsbjerg

Deltagere Frivilligcenter Assens’ bestyrelse:
Robert Satchwell, Forperson
Sinne Ramild, Kasserer, Frivilligcenter Assens
Marie Højlund, Næstforperson
Jesper Britze
Stine Poulsen Larsen
Kristian Madsen
Lene Møller Nielsen
Cecilie Seidelin Petersen, Suppleant, Frivilligcenter Assens

Øvrige deltagere:
Ib Sørensen (forsker og samarbejdspartner fra VIA)

Referent: Rikke Louise Fage-Fjord, Leder af Frivilligcenter Assens

O - Orientering D - Drøftelse B - Beslutning

Bestyrelsen er indkaldt til ekstraordinært bestyrelsesmøde for at drøfte og træffe beslutning
om Frivilligcenter Assens fremtid jv. Medborgerskab, Kultur og Beskæftigelsesudvalgets
beslutningsgrundlag for tilsagn om medfinansiering af Frivilligcenter Assens:

Medborgerskab Kultur og Beskæftigelsesudvalget - Møde udenfor rådhuset

1. Samarbejdsaftale mellem Frivilligcenter Assens og Assens Kommune i perioden
1.12.2024 - 31.12.2026 (B)

Frivilligcenter Assens indgår samarbejdsaftalen som den foreligger. Vi beder om mulighed for
genforhandling i 1. kvartal 2026 som ændring.

2. Omkonstituering af bestyrelsen (B)
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Robert trækker sig fra bestyrelsen. Dermed skal bestyrelsen omkonstituere sig.

Cecilie træder ind som suppleant.

Cecilie stiller som den eneste op til posten som forperson. De øvrige poster omkonstitueres
ikke.

Cecilie orienterer Assens Kommune om bestyrelsens beslutninger og omkonstituering. Det
skal ske inden tirsdag 12. november kl. 12.

3. Leje af private lokaler (D)

Bestyrelsen drøftede, at der hurtigst muligt indgås en lejeaftale om lokalerne i Glamsbjerg.
Aftalen skal tjekkes ifht. økonomiske forpligtelser ifht. fx depositum, forudbetalt leje,
indvendig og udvendig vedligehold og forsikringer. Bestyrelsen er villig til at bruge penge på
advokatbistand. Da vi har haste-opgaver i denne uge, vil vi fokusere på dette i næste uge.
Rikke Louise orienterer udlejer om, at vi hurtigst muligt vender tilbage.

4. Belysning af budget 2027 (B)

Ifht forpligtelsen til at belyse budget 2027 vil det afhænge af:

- At der opnås forlængelse af grundfinansiering fra socialstyrelsen herunder kommunal
medfinansiering

- At der indhentes øvrige midler til finansiering

- Derudover vil vi indgå lejeaftalen, så den automatisk udløber ved udgangen af december
2026.

- Derudover har vi en forventning om at der inden da vil være fundet kommunale lokaler der
opfylder frivilligcentrets behov som samlingssted

Cecilie spørger Assens Kommune til brug af de uforbrugte midler. Hvis Frivilligcenter Assens
opfylder de krav og forudsætninger, som Assens Kommune har forpligtet frivilligcentret til,
betyder det så også en godkendelse af Frivilligcenter Assens budget?

5. Kommunikation til medlemmerne af Frivilligcenter Assens (D)

Vi afventer kommunikation til medlemmerne indtil udvalget har truffet beslutning.
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6. Udarbejdelse og indsending af ansøgning til Bolig- og Socialstyrelsen (O)

Såfremt udvalget godkender, at der bliver sendt ansøgning til grundfinansiering, sætter Rikke
Louise og Cecilie sig hurtigst muligt sammen og udformer ansøgning og bilag.

Cecilie giver besked til alle bestyrelsesmedlemmer pr. sms når materialet ligger klar til
godkendelse. Vi bestræber os på at sende det rundt med bedst mulig svartid inden fredag kl.
12.

7. Øvrige opgaver i nærmeste fremtid (B)

I forbindelse med udarbejdelse og indsending af FRIG ansøgning til Bolig- og Socialstyrelsen
drøfter Rikke Louise og Cecilie lørdagens forpligtelser ifht. forpersonens deltagelse ved
Prisoverrækkelse.

Bestyrelsen mødes mandag den 25. november kl. 14.30-15.30 på Dærupvej for at følge op på
forpligtelser inden etableringsfasens udløb. Rikke Louise og Cecilie indkalder.

Cecilie Seidelin Petersen og Rikke Louise Fage-Fjord
Den. 11.11.2024
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